
 

Статус S 

Мова та робота 
 

Ви хотіли б знайти роботу в Швейцарії? SRK допоможе вам з мовною та професійною 

інтеграцією. 

 

Нові вимоги до фінансування інтеграційних заходів з 01.01.2024 

Кантон Берн встановив нові вимоги щодо інтеграції осіб зі статусом S. Вимоги діють з 1 

січня 2024 року. Відповідно до цих вимог ви більше не зможете самостійно 

зареєструватися на платні пропозиції, як от мовні курси чи курси спеціалістів. 

 

Наш підхід 

Запрошення — письмове 
SRK кантону Берн запросить вас на індивідуальну співбесіду. Слід діяти відповідно до 

запрошення. Без участі в співбесіді ми не можемо підтримати вас у вашій мовній та 

професійній інтеграції. 

Співбесіда — індивідуальна 

Ми разом поговоримо про ваші кар’єрні перспективи у Швейцарії. Наша мета — 

змалювати вам реалістичні можливості. Для цього під час співбесіди буде оцінено ваш 

попередній професійний досвід, а також вашу поточну ситуацію та ваш рівень мови. 

Реєстрація на курси — відповідно до попиту 
Реєстрація на мовні та спеціалізовані курси здійснюється та фінансуються SRK кантону 

Берн, якщо в них є потреба. Права просто відвідувати курси немає. 

  



 

Питання, що часто задаються 

Коли проходить консультація в Червоному Хресті? 
SRK кантону Берн запросить вас на співбесіду в наступні місяці. Просимо набратися 

терпіння до отримання запрошення в зазначені терміни. 

 

✓ Особи віком від 16 до 25 років — у березні-травні 2024 р. 

✓ Особи віком від 26 до 60 років — у червні-вересні 2024 р. 

 

Залишаємо за собою право на зміни. 

 

Примітка 

На індивідуальні запити до запрошення в зазначені терміни ми можемо не відповідати. 

Стосовно кого діють нові вимоги? 
Вимоги кантону Берн поширюються на безробітних віком від 16 до 60 років зі статусом 

S. 

Ви отримаєте запрошення на консультацію, якщо вам уже надається фінансова 

підтримка від SRK кантону Берн. 

Я вже відвідую курси. Чи можу я продовжувати далі? 

Ви можете звичайним чином завершувати поточні пропозиції: 

✓ Мовні курси, реєстрація яких відбулася до 01.01.2024. 

✓ Спеціалізовані курси для професійної інтеграції (наприклад, спеціалізований курс 

SAH, помічник медсестри SRK), реєстрація яких відбулася до 01.01.2024. 

 

Нові або продовжувані пропозиції 

Вам не можна самостійно реєструватися на нові курси або курси для підвищення 

кваліфікації. SRK кантону Берн може зареєструвати вас на курси та покрити витрати, 

якщо в них є потреба. Права просто відвідувати курси немає. 

 

Примітка: якщо ви реєструєтеся самостійно, вам необхідно також самостійно сплатити 

вартість курсу. У цьому випадку витрати не компенсуються. 

Я закінчую навчання. Чи можу я продовжувати далі? 
Якщо ви вже навчаєтесь на одному з наведених нижче навчальних курсів, ви можете 

продовжувати їх відвідувати звичайним чином: 

✓ Підготовчий навчальний рік до практики та інтеграції (BPI). 

✓ Попереднє учнівство. 

✓ Професійно-технічна освіта. 

✓ Гімназія. 

✓ Навчання у вищому навчальному закладі. 



Самостійний пошук роботи 
Бажаєте вжити активних заходів ще до консультації? Ви можете також звернутися до 

Регіонального агентства зайнятості та отримати там підтримку. 

 

Інші допоміжні вебсайти: 

✓ Ukraine-friendly-jobs-switzerland 

✓ berufsberatung.ch 

Дозвіл 
Якщо у вас є статус захисту (статус S), ви маєте право працювати в Швейцарії. Але для 

роботи вам потрібен дозвіл. Дозвіл також потрібен для стажування або професійного 

навчання. Заявку на нього повинен зробити ваш роботодавець: Додаткова інформація. 

Про поточні та заплановані роботи ви зобов’язані повідомляти SRK. У разі прийняття на 

роботу ви повинні надіслати трудовий договір і розрахунки можливої зарплати до SRK. 

 

https://www.weu.be.ch/de/start/themen/wirtschaft-und-arbeit/arbeitnehmende/standortsuche-rav.html
https://www.jobcloud.ch/c/en/ukraine-friendly-jobs-switzerland
https://www.berufsberatung.ch/dyn/show/194350

